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Beratungsgegenstand 
 
Konkretisierung Besetzung VGI-Rat 
 
Antrag: 
 
Die Verbandsversammlung wolle beschließen: 
 
Als Mitglieder der Aufgabenträger im VGI-Rat werden entsandt: 
 
Vertreter Stadt Ingolstadt    Stadträtin Patricia Klein 
 
Vertreter Landkreis Eichstätt    Bürgermeisterin Andrea Mickel 
 
Vertreter Landkreis Neuburg-Schrobenhausen Kreisrätin Karola Schwarz 
 
Vertreter Landkreis Pfaffenhofen a. d. Ilm  Bürgermeister Ludwig Wayand 
 
Herr Bürgermeister Ludwig Wayand fungiert darüber hinaus weiterhin als Stellvertretender 
Vorsitzender des VGI-Rates. 
 
 

 

Dr. Robert Frank 
Geschäftsleiter 
 
 



 
 



Sachvortrag: 
 
Der VGI-Rat besteht aus 11 stimmberechtigten Mitgliedern, die sich wie folgt zusammensetzen: 
 
4 politische Vertreter der Aufgabenträger 
4 Verkehrsunternehmen, jeweils von den Aufgabenträgern benannt 
1 Vertreter der Eisenbahnverkehrsunternehmen 
1 Stimme für den Vorsitzenden des VGI-Ausschusses 
1 Stimme für den VGI-Geschäftsleiter (= Geschäftsführer INVG) 
 
In der Zweckverbandsversammlung am 25. Juni 2020 wurden als Mitglieder der Aufgabenträger im 
VGI-Rat folgende Mitglieder entsandt: 
 
Vertreter Stadt Ingolstadt 
Oberbürgermeister Dr. Christian Scharpf Stellvertreterin: Stadträtin Patricia Klein 
 
Vertreter Landkreis Eichstätt 
Landrat Alexander Anetsberger  Stellvertreterin: Bürgermeisterin Andrea Mickel 
 
Vertreter Landkreis Neuburg-Schrobenhausen 
Landrat Peter von der Grün    Stellvertreterin: Kreisrätin Karola Schwarz 
 
Vertreter Landkreis Pfaffenhofen a. d. Ilm 
Landrat Albert Gürtner   Stellvertreter: Bürgermeister Ludwig Wayand 
 
Im Nachgang der Zweckverbandsversammlung erfolgte zwischen den Landräten und dem 
Oberbürgermeister ein Austausch über die Besetzung der Plätze der Aufgabenträger im VGI-Rat. 
Dabei wurde der Vorschlag erarbeitet, die Entsendung neu zu regeln. 
 
Folgende Vertreter der Aufgabenträger sollen nunmehr in den VGI-Rat entsandt werden: 
 
Vertreter Stadt Ingolstadt    Stadträtin Patricia Klein 
 
Vertreter Landkreis Eichstätt    Bürgermeisterin Andrea Mickel 
 
Vertreter Landkreis Neuburg-Schrobenhausen Kreisrätin Karola Schwarz 
 
Vertreter Landkreis Pfaffenhofen a. d. Ilm  Bürgermeister Ludwig Wayand 
 
Herr Bürgermeister Ludwig Wayand fungiert darüber hinaus weiterhin als Stellvertretender 
Vorsitzender des VGI-Rates. 
 
 


